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第 1章 高校数学の基礎

“
>5の とき

(3α
―11)+(“ -5)==10を 解 くと π=子

以上より

π=― :,2
(2)l π 12_71“ |+10=0を 解 くと,

(″ |-2)("|-5)=0
1π l=2,5

したがつて,

π=±2,±5

のとき,与えられた方程式は,

“

2_7“ +10=0

となり,こ れを解 くと,

(α -2)(“ -5)=0

これらは,π ≧0を満たす.

"<0の
とき,与えられた方程式は,

“

2+7“ +10=0
となり,これを解 くと,

(ω +2)(ω +5)=0
これらは

“
<0を満たす.

以上より,

"=±
2,上 5

)〉 問い 1-3〉〉 (1)1

これは ″>5 を満たさない

“
=2,5

・."=-2,-5

(2)-1 (3)0  (4)-1

れを整数として,

-1<(1-ν7)22+1<0

〉〉間tヽ 1-4〉〉 (1)パ疹  (2)2(4

(1) や255-やπ =577-3'7=277

(2) やπ ―ルτ=3ψτ一ψτ=2夕τ

ツτ=〈短口=ψ憲である。(8乗して9にな′

〉〉問い 1-5〉〉 (1)25"2+10"ν tt g

〉〉問い 1-6〉〉 (1)4α
2_9b2 (2)

〉〉問い 1-7〉〉 (1)22+2"-35

)〉 問い 1-8〉〉

(1)(“ +1)("-1)(π +3)("-3)

◇
(1)″
4_10“2+9=(χ 2_1)(π2_9)〒

(π ■

(2)“
4_15″2_16=(ω 2_16)(κ2+1)=(a

)〉 問 い 1-9〉〉

(1)(π +7)(■ -5)("+3)(π -1)

(1)π
2+2“ =Xと お く。

(α
2+2“ -32)(■2+2″ -6)-87=(X-3
=x2_38X+105
=(X-35)(X-3)
=(“
2+2“ -35)(″ 2+2″ -3)

=(″ +7)("-5)(χ +3)(2-1)
(2)“
2+4π =Xと お く.

(″ -1)(κ +1)(“ +3)(“ +5)+7={(π -11
=(“
2+4“
-5)(ω
2+4“ +3)+7

=(X-5)(X+3)+7
=x2_2X-8

◇

・．
である。

<1_νワ<oであるから

0<(1-ν7)2っ <1,
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